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Haitnure Bce perienusi pebycoB (pa3HbiM OYKBaM COOTBETCTBYIOT pas3Hble IudpbI)
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Haiinnre snavtenne npobu exrsprrorgeys L€ Pashble OYKBBI — 9TO pasHble IUGPDI, a MexX1y OyKBamu
CTOUT 3HAK YMHOYKCHUSI.

Jano TpexsuauHoe uncio ABB, npousBenenne nudgp Koroporo — asysHauHoe uncio AC, mpousBeneHne
mudp sroro uuciaa pasuo C (31ech, KaK B MaTeMaTHiecKux pebycax, mudpbl B 3allUCH YHCIa 3aMEHe-
HBI OYKBaMI; OJIMHAKOBLIM OYKBaM COOTBETCTBYIOT OJMHAKOBbIC UM PHI, pasubiM — pas3ubie). Onpemennre
HCXOIHOE YUCIO.

(a) Ussecrno, uro 2K2K + 2K = ME/I. Ha kakyio nudpy okanuusaercs npousseenue: B-1I-H-H-M-TT-YV-X
(pasubiMu GykBaMu 0603HAUEHBI pas3Hble 1UudpPbI)?

(b) Useecrno, uro MO -+ JIO = KO . Ha kakyto nudpy okanunsaercs upoussejerune: H-Y-2K-H-O-B-C-E-M
(pasubiMu GykBaMu 0603HAYEHBI pas3Hble UdpPbI)?

Haiinure Bce permenust pebyca
4+ OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH = MBL

Haiinure Bce criocobnr 3amenuts B ciioBe XOKKEN 6ykBo! mudpamu tak, 9To0bl ObLIO BEPHO PABEHCTBO

X:0 = K,KEI.

(a) Haiigure ciocob 3amenurs Bo dbpasze «1I BCE 2KE OH HE ITPAB» kaxiyto 6ykBy oxHoit u3 nudp 0,
1,2,3,4,5,6,7,8,9 (pa3uble OYyKBbI 3aMEHsSIIOTCsI Ha pasHble 1I(PBI) TaK, ITOOBI BCE CI0BA IPEBPATHIIICH
B JICCATUYIHBIE 3aIFCH TOYHBIX KBaPaTOB.

(b) Haiigure Bce criocobsl 3amenntsb Bo dpaze «HO KAK KE HAM BbITb» kaxiyto 6ykBy 0HOI 13
madp 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 (pasuble OYKBBI 3aMEHSIOTCS Ha pa3Hble MUGPBI) Tak, YTOOLI BCE CIOBA
[PEBPATUJINCH B JIECATUIHBIE 3AIMMCA TOYHBIX KBaJPATOB.

ITocTraBbTe BMEcTO 3BE3J0YCK BCE 10 L[I/I(bp B KaxKJ0M 4YuCJI€e TaK, 4TOOBI IIOJIy1INJIOCH IIpaBUJIbBHOE BbIPpazKe-
nue. HpI/I 9TOM HYJIM HE MOT'YT CTOATH HU B Ha4daJie, HU B KOHIIEC 9TUX YUNCEJI.
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VY amozo npumepa bosee 100000 peweruti. Om eac ne mpebyemcsa natimu 6ce.





